



70 лет для человека - целая жизнь, для страны – смена 3-х поколений. Меняются жизненные приоритеты, стирается боль утрат, уходит память. Сейчас активно звучит лозунг « Вспомнить всех поименно»... Как озвучить имена тех, кому обещали « Никто не забыт, ничто не забыто»? Чтобы эта фраза не осталась только фразой, ежегодно, два раза в год, благотворительный фонд «Витязь» совместно с департаментом образования, молодежи и спорта проводит олимпиады, посвященные истории Великой Отечественной войны, на которые собираются ученики разных возрастных категорий школ нашего города.

22 сентября олимпиада была не совсем обычной игрой, потому что она проходила в День партизанской славы и была всецело посвящена партизанам и подпольщикам.

А принимали в ней участие ученики 10-11 классов городских школ №№ 5, 6, 8, 10, 12, 14, 22, 30, 41, 47, 49, 53, 54, 73 и 84.

Ведущий олимпиады – учитель истории гимназии «Триумф» В.Н. Дяченко напомнил участникам и гостям, что во время Великой Отечественной войны в тылу вермахта действовало более шести тысяч партизанских отрядов и подпольных групп общей численностью около миллиона человек. Примерно каждый пятый из них был удостоен государственных наград СССР, а 223 были удостоены звания Героя Советского Союза.







Судебно-процессуальное законодательство Украины. Журнал «Юридична Україна» № 14 (журнал «Юридична Україна»)